[Lugar y fecha de elaboración]
A quien pueda interesar (o A quien corresponda)
Por medio de la presente, yo [nombre de quien recomienda] con [tipo de documento de identidad] número [número del documento de identidad], declaro conocer de vista y trato, al(a la) ciudadano(a) [nombre completo del recomendado], portador(a) del [tipo de documento de identidad] número [número del documento de identidad], y quien reside en [dirección del domicilio del recomendado], con quien me he relacionado desde hace [cantidad de años] años.
Puedo dar fe que [nombre del recomendado] es una persona honesta, trabajadora, responsable y capaz, amable, cooperativo(a) y de trato afable, y que goza de estima entre sus vecinos y aquellos que lo conocemos. Habiendo manifestado su deseo de migrar, considero que es lícito y no dudo en hacer recomendación de él(ella), esperando que sea tomada en cuenta para que pueda obtener lo que persigue.
Por otra parte, doy mi autorización para que [nombre del recomendado] utilice este documento para sus fines migratorios y coloco más abajo mis datos por si se requiere establecer contacto conmigo.
Sin más que agregar, atentamente,
[Nombre, apellido y firma del recomendante]
 [Número telefónico y/o correo electrónico]

